

赢取丰厚奖金,做平安文化最美传播者

@短视频达人 这里有场大赛等你参与

本报讯 (记者 吴彩华)即日起至7月25日,由银川市委政法委、银川市公安局、西夏区委宣传部联合开展的“扛起新使命谱写新篇章”短视频大赛,面向社会各界群众征集平安文化短视频作品。短视频达人快快参与进来,赢取丰厚奖金,做平安文化的最美传播者。

7月4日,记者从银川市公安局了解到,此次活动旨在围绕平安建设、群防群治、化解矛盾、共同防范等方面内容,展现近年来平安建设成效。参赛者可以真人演绎、现场抓拍或PPT、动漫等形式展现以下几方面内容:正能量小故事,运用生动、直观、形象的表现方式,聚焦发生在身边的感人事、暖心事,讲述平安文化建设正能量故事;平安文化大家谈,以多种方式展现社会力量参与安全防范的故事,积极化解社会矛盾维护社会稳定的情景,防电信诈骗、禁毒、交通安全等知识或故事,弘扬传统美德和优良家教家风等故事;身边的平安变化,以标志性、艺术性的“小切口”展现平安建设的“大变化”,展示近年来银川市平安建设成

果;未来平安我畅想,以不同的创意形式对未来平安建设进行畅想和展望。

根据要求,参赛作品须内容健康、积极向上,遵守法律法规,不违反公序良俗,内容结构完整,手机或相机横屏拍摄,时长不超过3分钟,分辨率建议不低于1080×720,画幅宽高比建议为4比3或16比9,格式为MP4、MPG等。同时,参赛者应拥有作品的完全著作权,提交作品参选即视为免费授权主办方在各类非营利性宣传教育等公益活动中完整使用、再次创作。优秀作品将择优在“银川政法”“平安银川”“西夏发布”“微普法”等平台展播。

参赛者请于7月25日24时前将参赛作品及相关资料发送至邮箱:ycgajzzbzxc@163.com。同一参赛者(个人或团体)可以提交多个参赛作品。来稿请注明:参赛者姓名、视频标题、联系方式。

据悉,此次大赛设一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖5名,奖金1000元;优秀奖10名,奖金500元。

原州警方销毁590件非法烟花爆竹



警方集中销毁非法烟花爆竹。警方供图

本报讯 (记者 吴彩华)近期,固原市公安局原州区分局持续开展社会面巡逻防控、辖区场所安全隐患排查,共收缴销毁590件非法烟花爆竹。

6月23日,该局开城派出所民警在检查摸排中发现,开城镇小马庄村六组一平房内存放有大量烟花爆竹。经核实,这些烟花爆竹近期由陶某某存放于此。为切实消除安全隐患,原州区分局治安管理大队联合应急管理局、开城派出所将查获的335件烟花爆竹集中销毁。

6月26日,南关派出所民警开展安全隐患排查整治时,发现辖区一废弃空地上停放着两辆货车,通过联系车主打开车厢,车内存儲着大量烟花爆竹。民警立

即让车主联系货主。经查,货主袁某在未取得相关资质的情况下,私自非法存储烟花爆竹,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定。目前,违法行为人袁某已被警方依法给予治安处罚,现场查获的129件烟花爆竹被依法收缴并销毁。

6月27日,彭堡派出所民警在工作中发现,彭堡街道一闲置库房中存储着一批非法烟花爆竹。民警立即对现场封控,并联系分局治安大队、原州区应急管理局、彭堡镇等相关职能部门联合执法,对这些烟花爆竹依法清点查封。同日15时,各部门紧密配合,在彭堡镇一垃圾填埋场对126件非法烟花爆竹集中销毁。

宁夏一场婚闹 毁了四个家庭? 是谣言! 发布者为博眼球恶意杜撰 警方已处置

本报讯 (记者 吴彩华)近日,银川市公安局在工作中发现,有网民在抖音平台发布视频称,“宁夏一场婚闹毁了四个家庭”。经公安机关仔细核查、多方求证,确认该视频来源于外省婚闹事件,宁夏近期未发生过此类事件,该视频系编造谣言。对此,公安机关第一时间对视频发布者进行了处罚。

据了解,该视频引发大量网民热评与关注,累计播放量258万次、点赞1.2万次、评论1464条、收藏1226次,影响了社会和谐稳定,扰乱了社会秩序。经查,视频发布者马某某为博取眼球、吸引流量、增加粉丝,将在网上看到的外省婚闹视频经剪辑,编造为“宁夏婚闹毁了四个家庭”的视频,并恶意杜撰文案发布在抖音平台传播扩散。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第(一)项之规定,银川市公安机关责令马某某删除不实信息,对其予以行政罚款300元。

网警提醒广大网民,网络不是法外之地,请务必依法文明上网,切勿为了所谓的“流量”,恶意歪曲事实,发布不实言论。对于编造、传播、散布谣言者,公安机关将依法查处,绝不姑息。

上百只羊夜晚离家 贺兰警方深夜寻觅

本报讯 (记者 方海鹰)7月3日凌晨零时许,贺兰县立岗镇派出所民警孟亮出完警躺下不久,迷迷糊糊中听到一阵急促的电话铃声,他知道又有警情了。接起电话,传来一位老人的呜咽声,原来老人家中的上百只羊不见了。

电话中,老人不能准确说出自己所在的位置,只说他在桥头,不断重复他家的羊找不到了。作为辖区“活地图”,孟亮当即判定老人所在的大概位置。几分钟后,在滨河大道红旗桥头附近找到了报警老人。“晚上我听到狗在院子里狂叫,起床跑到羊圈一看,上百只羊都不见了。”老人告诉孟亮,自己患有眼疾看不清楚东西,羊丢了以后他沿路找了好久都没找到。100多只羊价值10万元左右,是老人的全部身家。孟亮一边安抚老人的情绪,一边带着老人沿路向渠边钓鱼人、过路群众打听。半个小时过去了,前面林带中隐约传来“咩咩咩”的羊叫声,孟亮到跟前用手电筒一照,果然有一群羊。“大爷,您看这是不是你家的羊?”孟亮将老人从警车上扶下来,一起到林带查看。“就是的,就是的!”老人哽咽着回答。

经过民警初查,原来是因为老人家中的羊圈门没有锁好,100多只羊趁着夜色集体“离家出走”。